



大觀園

小报童爱心义卖开始啦

请到环山路绿色生活馆领取报卡



本报7月24日讯(记者 王若松 实习生 刘霄云 栾佳颖) 25日,“小报童爱心义卖报纸活动”正式开始,想用自己的劳动所得捐助贫困山区小伙伴的孩子们,赶紧到环山路大众日报社宿舍公交站牌附近的绿色生活馆领取报卡吧!

“叔叔,我想报名卖报纸!”“阿姨,我可以把我的书送给山区的小伙伴吗?”……小报童爱心义卖捐赠贫困山区的消息见报后,24日,包括96706在内的报名热线就一直响个不停,不少孩子及孩子家长纷纷要求报名参加,并热心询问贫困山区孩子们最急需的物品。

记者从即将接受捐赠的贫困村“第一书记”处了解到,目前村里刚建了一个幼儿园,9月份即将投入使用,村里的孩子们对书籍的渴望特别强烈,如果可以的话,希望能通过大家的力量多捐赠一些儿童读物,给孩子们建一个图书室。

本次爱心义卖活动没有年龄限制,也不需要面试,只要有爱心的孩子都可以报名参加,也可以以班级为单位集体报名。同时也欢迎社会各界企业或个人参加义卖捐助活动,所有捐助物品将统一捐给兰陵县南桥镇的贫困学生。

从25日起,报名参加义卖的小报童就

可以到环山路大众日报社宿舍公交站牌附近的绿色生活馆报名并领取报卡了!每张报卡面值10元,购买后可领取25份报纸,可以根据自己的情况来选择义卖报纸的份数。

报纸爱心义卖活动期间,齐鲁晚报小记者团将对孩子们的售报和捐助活动进行现场采访报道,同时晚报也将开设专门的栏目,对表现优异的小报童进行重点报道,齐鲁晚报《校园周刊》也将拿出专门的版面,对先进个人进行报道,并刊发照片、个人感想。此外,爱心义卖期间,参与活动的小报童们可以与山区的贫困学生结成帮扶对子,进行长期的一对一帮扶。

“小报童爱心义卖报纸活动”是由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的大型中小学生学习社会实践活动,也是已经连续举办4年的“齐鲁雏鹰工程”的一部分。通过孩子们义卖报纸募集善款,捐给大众报业集团派驻临沂市兰陵县南桥镇“第一书记”扶贫村石埠村、界坊村、任桥村学校生活困难的学生,给贫困小伙伴实际的帮助。

活动时间:7月25日至8月20日
报名方式:1.拨打96706转2号键报名;2.微信报名,齐鲁晚报小记者团微信公众号(wanbaojihetuan);3.QQ报名,QQ号245632304。

报名者需填写登记表,签订安全责任书,购买报卡,领取活动指南,售报卡领取地址:环山路大众日报社宿舍公交站牌绿色生活馆,时间为每天上午9:00至下午4:00。咨询电话:85196592。需要提醒的是,小报童售报过程中必须有家长陪同。

本报“读者旅游节”邀您来瞅瞅

旅游消夏晚会上抢免费门票、抄低价线路啦

本报7月24日讯(记者 许建立) 炎炎夏日怎样清凉地度过?暑假期间带孩子去哪里度假游玩?不要再为出游而感到手足无措啦,这周六晚,本报将启动“读者旅游节”活动,推出旅游消夏晚会,周末“拍”课堂、齐鲁嘉年华、暑期亲子游等系列活动。首期旅游消夏晚会将在市中区舜耕街道舜华社区举行,掀起新一轮“旅游消夏潮”,读者不仅能在现场领略到众多知名景区的风采,还有机会获得免费门票并赢取旅游大奖,来和您的家人一起享受旅游带来的夏日清凉。

近期,本报时常接到读者咨询出游信息的热线,“暑期是孩子最轻松的假期了,正好单位落实了带薪休假,我一直希望能陪孩子好好度个假,能推荐一些好玩且实惠的线路吗?省内都有哪些非常出彩的度假目的地呢?”“有没有自驾游的线路啊?最好是纯玩,体验性强的行程,让孩子能在行程中学到更多东西。”“如果家门口有一个类似夏季旅游推介的活动就好了,就像展览一样,尽可能方便、全面地了解适合暑期出游的信息,还能拿到优惠线路,省得满城地跑旅行社。”

届时,参演景区等将在现场和读者进行互动,并带来了各自热闹、有趣的招牌演出,憨态可掬的景区吉祥物、小萌宠将为现场助兴,同时向市民发放优惠门票和纪念品。多家知名旅行社将携带多条精品线路与读者见面,省内游、国内游、出境游,新鲜旅游线路抢先体验;美食、美景、酒店、自驾,质优价廉精彩不断。凡是有出游意向的读者,现场能抄底买到绝无仅有的优惠线路产品。

另外,本报将利用全媒体优势进行线上线下实时互动,微信公共平台将不断推送“旅游体验师”、“齐鲁逍遥自驾游”、“亲子总动员”和“爸妈夕阳红”等主题信息,满足不同休闲需求的读者。除了景区现场赠票外,只要读者关注“齐鲁晚报旅游”公共平台或搜索“qlwblvyou”,还可以参加“门票送不停”和“大转盘”进行抢票,将有机会抢到旅游大奖,好玩又刺激。

文化



社区“孔子学堂”开课

24日上午,舜耕街道“孔子学堂”举办开笔礼仪式。50余名青少年统一穿着汉服,在老师的指引下完成了正衣冠、朱砂开智、击鼓明智、启蒙描红、参拜行礼等程序,按照国学传统正式“开笔明智”。据悉,舜耕街道“孔子学堂”是街道联合中国孔子基金会共同创办的全国首家社区孔子学堂。

本报记者 许建立 戴伟 摄

济南有了城市形象邮品

本报7月24日讯(记者 刘雅菲 实习生 庞筱) 24日,由中共济南市委宣传办、济南市邮政公司联合举办的“济南城市形象系列邮品出版发行新闻通报会暨《印象济南》票品一体册首发式”在济南市邮政局举行。

据了解,此次发行的《印象济南》是山东省第一部票品一体册,展现了济南“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”的秀丽风光,将济南传统文化与现代气息融为一体。该系列邮品将进入全国流通,因此具有较高的鉴赏和收藏价值。此外,为配合邮品的发行,主办部门还将开展一系列“老济南,新泉城”图片巡展活动。

资讯

济阳县县长今天到12345接热线

本报7月24日讯(记者 刘雅菲) 25日上午10:30,济阳县县长王壮同志带领有关人员到12345热线接听市民来电。市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

济南开通为侨服务热线

本报7月24日讯(记者 刘雅菲 实习生 庞筱) 24日,济南市开通了为侨服务热线。据了解,济南市有20余万归侨侨眷和大量侨资企业,为更好地为侨界群众这一特殊群体提供服务,济南市侨联同济南市12345市民服务热线合作设立了济南市为侨服务热线。

群众见面会征集现场观众

本报7月24日讯(记者 刘雅菲) 想到现场参与民政局的群众见面会吗?有什么问题想直接问民政局一把手吗?28日上午9点半,济南市民政局将围绕“直面问题 践行承诺”主题与群众见面,现场解答市民问题。您也可以拨打电话85652800报名参加现场活动。

济南国际交流服务中心

依托政府外事平台 坐享全球教育资源

意大利公立大学直通车:
保签/保录取/保入学:
380分即可入读意大利公立名校:
报名截止10月25日:

韩国又松大学 高中直升
韩国“Best 11”优秀大学
校方代表亲临高招会
现场免试 可享高额奖学金

详情咨询: 0531-83191566、83191577 地址: 济南市历下区趵突泉北路26号 济南国际交流服务中心5楼505室



山东师范大学

第四届西班牙公立大学本科免学费、韩国本科保录项目

山东师范大学主办的西班牙公立大学免学费项目、韩国本科保录项目,是多年发展,已成为省内口碑最好的高校留学项目之一。

留学西班牙享受西班牙国民待遇,四年本科学费全免,年生活费仅8万元左右,同时,我校被西班牙排名第一的公立康普顿斯大学指定为该校在山东地区的唯一招生合作院校。我校西班牙项目一直保持着高通过率、录取率100%。

我校韩国保录项目联合韩国知名大学,保证学生在国内即可达到心仪的院校和专业,解决了学生入学的后顾之忧,韩国项目也一直保持着高通过率、录取率100%的记录。

所获文凭均由我国驻外大使馆教育处出具《留学回国人员证明》,最后办妥教育部国外学历学位认证,可享受国家给予归国留学生的各项优惠政策。

单位:山东师范大学商学院
地址:济南市文化东路99号(校本部)逸夫楼B座
电话:0531-88192787 88192788 网站:www.wshnshku.org.cn www.beschool.edu.cn

公办名牌大学 定向委培 毕业即就业 上岗获高薪

上海海事大学 招收航海类专科委培生

上海海事大学是一所以前途技术专业为主百年历史的公办大学。受上海中化国际(大型国有企业全球500强名列119位)委托,招收航海专业专科委培生,完成全部学业(包括实习)获得国家承认的上海海事大学大专毕业证书和海事局颁发的三类三副、三管轮任证书。毕业即就业,任三副三管轮年收入12万元左右,晋升船长,轮机长年收入60万元左右。

应往届文理体育科高中毕业生,高考成绩400分以上,400分以下者英语单科成绩60分以上者可报名。7月28日为报名截止时间,在济南快速大酒店(济南火车站路口东60米)办证报名。当天集合赴上海面试。

咨询电话: 1 3764676907 0: 1 506894206

诚邀山东民办高中设立“上海海事大学航海专业专科委培生培训基地”